	Numele și prenumele
	                                                          Data

	Clasa a V-a
	


TEST DE EVALUARE INIȚIALĂ
I.1.Rezultatul calculului 4038+637 este:
	a. 4765

	b. 4675

	c. 4567

	d. 4677


2. Rezultatul calculului 2007-739 este:
	a. 1268

	b. 1286

	c. 1371

	d. 1425


3.Rezultatul calculului 275 X 37 este:
	a. 10115

	b. 10245

	c. 10175

	d. 10757


4.Rezultatul calculului  este: 2961:7
	a. 432

	b. 423

	c. 425

	d. 521


5.Prețul unui kg de mere este 4 lei. Cât costă 13 kg de mere?
	a. 52

	b. 54

	c. 49

	d. 62


6. Care este numărul care împărțit la 7 dă câtul 28 și restul 5
	a. 217

	b. 214 

	c. 203 

	d. 201


7.  Suma numerelor impare mai mici decât 12
	a. 36

	b. 33 

	c. 38 

	d. 37


8.Cel mai mare număr care se poate forma cu cifrele 3,2,7
	a. 327

	b. 732

	c. 723

	d. 372


9.Numărul care est o cincime din 840 este:
	a. 201

	b. 204 

	c. 197 

	d. 205


10. Dacă a-59 =37, atunci a este
	a. 94

	b. 96

	c. 98

	d. 92



	II. La următoarele probleme se cre rezolvările complete:
1.Calculați : 25-
2.Dacă într –o livadă s-ar mai planta57 de meri și 83 de pruni , în livadă mai sunt 1100 de pomi. Câți pomi va avea livada?

3. La un centru de colectare a fructelor de pădure  258 kg de afine s –au ambalat în cutii de 2 kg. Câte cutii s-au folosit?

[bookmark: _GoBack]4.Suma a două numere este 135. Unul dintre numere este cu 15 mai mare decât celălalt. Aflați cele două numere.




